

ΓΙΑ ΠΟΛΛΟΣΤΗ ΦΟΡΑ...

## Προτιμητέος πρωθυπουργός ο Κέβιν Ραντ

Για πολλοστή φορά νέα δημοσκόπηση παρουσιάζει τον πρώην πρωθυπουργό, Κέβιν Ραντ, πρώτο στις προτιμήσεις των ψηφοφόρων για την ηγεσία της χώρας. Η δημοσκόπηση, της εταιρίας Galaxy, τα αποτελέσματα της οποίας δημοσιεύθηκαν στο χθεσινό φύλλο της εφημερίδας «The Daily Telegraph», φέρνει τον κ. Ραντ πρώτο σε δημοτικότητα με 27% και τον πρώην αρχηγό του Συνασπισμού Φιλελεύθερων-Εθνικών, Μάλκολμ Τέρνμπουλ στη 2η θέση με 23%.

Ακολουθεί η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ με 18%, ενώ στην τελευταία θέση βρίσκεται ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, με 17%. Η ειρωνεία είναι ότι από τους ψηφοφόρους του Συνασπισμού, το 18% υποστηρίζουν τον κ. Ραντ για την πρωθυπουργία, και από τους ψηφοφόρους



Ο πρώην πρωθυπουργός, Κέβιν Ραντ.

του Εργατικού Κόμματος, το 13% υποστηρίζουν τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ. Σε προηγούμενη δημοσκόπηση που είχε γίνει τον Νοέμβριο, ο κ. Τέρνμπουλ είχε την υποστήριξη του 60% των ψηφοφόρων του Συνασπισμού για την αρχηγία του Φιλελεύθερου Κόμματος, έναντι 29% του Τόνι Άμποτ. Επίσης, ο Κέβιν Ραντ είχε την υποστήριξη του 49% των ψηφοφόρων του Εργατικού Κόμματος για την ηγεσία της παράταξης, έναντι 34% της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ.

ΜΕΧΡΙ \$250 ΤΟ ΧΡΟΝΟ

ΘΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΟΥΝ ΤΑ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ

## Αλλαγές στον τομέα παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος προτείνει η κυβέρνηση Γκίλαρντ

Μέχρι \$250 τον χρόνο θα εξοικονομήσουν τα νοικοκυριά στους λογαριασμούς κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος, αν η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ εξασφαλίσει την υποστήριξη των πολιτειακών κυβερνήσεων για τις αλλαγές που προτείνει στον τομέα παραγωγής ηλεκτρισμού. Η κα Γκίλαρντ ανακοίνωσε την Κυριακή ότι οι προτεινόμενες αλλαγές θα τεθούν στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων στη Συνεδρίαση των Αυστραλιανών Κυβερνήσεων που θα πραγματοποιηθεί αυτή τη βδομάδα στην Καμπέρα. Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση θα ζητήσει από τις Πολιτείες να προωθήσουν την ανταγωνιστικότητα στον τομέα παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος και να εξετάσουν το ενδεχόμενο εγκατάστασης «έξυ-

πνων μετρητών» ώστε τα νοικοκυριά να μπορούν να διαχειρίζονται καλύτερα και πιο οικονομικά την κατανάλωση ηλεκτρισμού. Η κα Γκίλαρντ ξεκαθάρισε ότι στις προτάσεις που θα καταθέσει η κυβέρνησή της, δεν περιλαμβάνεται η ιδιωτικοποίηση πολιτειακών περιουσιακών στοιχείων.

«Σκοπός μας είναι να βελτιώσουμε το σύστημα κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος στη χώρα και όχι να επιδιώξουμε αλλαγές στο ιδιοκτησιακό καθεστώς του τομέα», υπογράμμισε η κα Γκίλαρντ.

Σε συνέντευξη που παραχώρησε στο Κανάλι 10, η πρωθυπουργός τόνισε ότι με τις προτεινόμενες αλλαγές, τα νοικοκυριά μπορούν να εξοικονομήσουν μέχρι \$250 τον χρόνο στους λογαριασμούς κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος.



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή οργανώνουν  
**Πρωτοχρονιατικό Χορό**  
τη Δευτέρα 31 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 7μμ  
στο κτήριο του Συλλόγου 279 FOREST RD, BEXLEY.

**Φαγητό και ποτό \$60, παιδιά κάτω των 12 ετών δωρεάν**

Θα υποδεχτούμε όλοι μαζί τον καινούργιο χρόνο και θα αναδεικτεί και ο τυχερός της βραδιάς με τα εισιτήρια της εισόδου με ένα σταυρό από οπαλ, αξίας \$500.

Λόγου περιορισμένου χώρου κλείστε τις θέσεις έγκαιρος στο τηλέφωνο του γραφείου από Δευτέρα 9 το πρωί έως Σαββάτο 9567 6005 ζητήστε τον Δημήτρη ή τον Μιχάλη τον κ. Αδαμόπουλο στο 9599 4662, την κυρία Μπαντούνα 9708 2450, την κυρία Βασιλοπούλου 9597 5216 την κυρία Στασινοπούλου 9787 2279 ή στην κυρία Ρένα.

Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Εκ των Δ. Σχέσεων Δ. Ψαρός  
0405 163 720

15137



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο. ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ Δελτίο Τύπου

Το Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας της Νέας Νότιας Ουαλίας διοργανώνει την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου 2012 πληροφοριακή συγκέντρωση. Η συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη, που βρίσκεται στο 206-210 Lakemba St., Lakemba, από 11.00π.μ. έως τις 2.00π.μ. Οι εγγραφές θα αρχίσουν από τις 10:30π.μ. Ο σκοπός αυτής της συγκέντρωσης είναι οι κάτοικοι της περιοχής να έλθουν σε επαφή με άλλα Κέντρα παροχής πληροφοριών στην περιοχή του Canterbury. Να μάθουν ποιες υπηρεσίες είναι διαθέσιμες και που θα αποταθούν για τις προσωπικές τους ανάγκες. Επίσης θα μπορούν να εκθέσουν τα προβλήματα που τους απασχολούν. Η είσοδος είναι ελεύθερη και είστε όλοι ευπρόσδεκτοι. Θα προσφερθούν αναψυκτικά και φαγητό σε όσους παρευρεθούν.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ στους αριθμούς (02) 9740 6022 και (02) 9740 8310 και ζητήστε να μιλήσετε με το προσωπικό της Κοινωνικής Πρόνοιας.

15139

## ΓΕΝΝΗΘΗΚΑ ΕΛΛΗΝΙΔΑ!

Η ζωή, Χρόνοι, Ταινίες και Επιρροή της  
**Μελίνας Μερκούρη (1920-1994)**

Μια παρουσίαση από τον Dr Andrew Horton

The Jeanne H Smith Professor of Film & Video Studies

Πανεπιστήμιο της Οκλαχόμα



**Ημερομηνία:** Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2012

**Ώρα:** 5.30μμ

**Τόπος:** Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα  
206-210 Lakemba Street, Lakemba

**Είσοδος:** Δωρεάν

**Πληροφορίες:** 02 9750 0440 ή email  
greekfestival2@goc.com.au

**Γλώσσα:** Αγγλικά / Ελληνικά



15140